

新郑教育园区(龙湖镇)开展电影院疫情防控专项检查

本报讯 为进一步加强电影院疫情防控监管,为观影群众创造安全、放心的观影环境,3月17日下午,新郑市和龙湖镇组成疫情防控联合督导组,对龙湖镇辖区电影院疫情防控工作进行专项检查。

当天,检查组先后到大洋、春天国际、中影星美等7家影院,对照《电影放映场所疫情防控措施》要求,对影院场所内疫情防控人员登记、工作人员核酸检测阴性证明、消杀记录、巡厅记录、体温检测设备、防疫物资配备、突发情况处置及落实上级疫情防控指南和工作指引等逐项进行仔细查看。此外还检查了影院内消防安全工作,对于检查工作措施不规范的,责令经营主体立即进行整改。

“电影院作为公众密闭聚集场所,影院要高度重视,毫不松懈地做好疫情防控工作,强化红线意识、克服麻痹思想、夯实底线思维,确保疫情防控工作不出任何差错。”检查组表示,接下来将不定期开展“回头看”专项检查,全面压实主体责任,做细做实各项疫情防控措施,毫不放松持续抓好疫情防控常态化工作,认真做好消防安全等安全生产工作。

记者 杨宜锦 通讯员 付晓丰

梨河镇 三项举措做好便民大厅疫情防控工作

本报讯 为进一步做好全镇疫情防控工作,切实保障人民群众的生命健康,梨河镇按照上级疫情防控指挥部工作要求,严格落实属地责任,加强公共场所疫情防控管理,筑牢疫情防控坚实屏障。梨河镇便民服务中心结合工作实际统筹安排、细化部署,通过三项举措做好疫情防控工作。

一是在便民大厅门口醒目位置设置疫情防控宣传栏,公示上级疫情防控政策、通告和个人健康防护知识。二是在入口处设置扫码登记牌、宣传小喇叭和电子体温仪,进入大厅办事群众需扫码登记、测量体温、佩戴口罩,利用小喇叭不间断播放疫情防控知识和扫码测温的温馨提示。三是在大厅内摆放《新冠肺炎疫情防控口袋书》和疫苗接种宣传页,方便等候办事的群众阅读。通过加强宣传引导,切实提高群众的自我防护意识和能力。

按照疫情防控工作要求,制订《梨河镇便民服务中心疫情防控工作方案》,负责人签订疫情防控承诺书,做到“五确保、三不准”。在大厅配备消毒液、口罩、酒精等物资,建立消杀台账,工作人员对大厅实行一日三次全方位消毒措施,保证大厅清洁、通风,为群众提供安全、舒适的办事环境。便民大厅每天由工作人员做好体温检测、扫码登记等工作,非正常码禁止入内,并建立相关工作台账,为老年人提供代写代办服务。同时,严格从内部把关,要求窗口工作人员每天进行体温检测,工作期间佩戴好口罩,强化监督责任,实时提醒办事群众科学佩戴口罩,办完业务后及时采取消毒措施,保障工作期间个人防护安全。

记者 杨宜锦 通讯员 蔡瑞静



学生们做核酸检测时也不忘拿着课本抓紧学习

新郑市有力有序推进疫情防控工作 构建高效防控体系 保障群众身体健康

3月23日,新郑开展新冠病毒核酸检测,各乡镇(街道、管委会)积极响应,高效有序组织居民开展核酸检测。党员干部、医护工作者、志愿者坚守岗位,市民积极配合,主动前往附近的检测点排队等待核酸检测。在疫情防控的关键时刻,新郑上下群策群力、群防群治,显现智慧、体现担当。记者 杨宜锦 通讯员 任娣 文/图



核酸检测队到田间为村民做核酸检测

情系群众“暖实力爆棚”

“请大家保持一米距离,有序进行核酸检测。”3月23日上午,新华路街道各核酸检测点上,社区工作人员用小喇叭不断提醒着群众。为提高辖区群众对核酸检测工作的知晓率,该街道采取“线上+线下”模式,通过转发微信群、朋友圈、悬挂条幅、LED显示屏等方式,对区域核酸检测进行广泛宣传。

在核酸检测中,新华路街道充分发挥党建引领作用,发动党员、网格员、志愿者齐上阵,主动担当作为,亮身份、做表率,做好检测现场秩序维护,加快采样进度,缩短排队等候时间,减少群众聚集,确保在规定时间内高标准严要求快速完成核酸检测工作。

“大白”追到田里做核酸

眼下正是小麦春季管理的关键时期,观音寺镇各行政村统筹抓好春耕生产和疫情防控工作。在观音寺镇王行庄村,记者看到,一支由驻村工作队、村干部和医护人员组成的流动核酸检测队伍活跃在田间地头,为正在进行春耕、不能及时赶到核酸检测点的村民做核酸检测,既解决了春耕和防疫的矛盾,又不耽误农时。

“跳圈”做核酸可爱又勇敢

在新郑市梨河镇新世纪幼儿园,核酸检测有序不紊地进行着,圆圈间隔一米线小朋友“跳圈闯关”做核酸,他们的表现可爱又勇敢,完美地配合完成采集工作。



核酸检测队为正在春耕的村民做检测

让“读书郎”安心“上学堂”

在新郑市第三高级中学和新郑市高级中学,核酸检测点秩序井然,学生们排队做核酸检测时也不忘拿着课本抓紧学习。

新郑市召开大中专(技工)院校疫情防控工作会 校地互促共进 形成良好防控局面

本报讯 3月19日,新郑市召开大中专(技工)院校疫情防控工作会。市委常委、组织部长、市新冠肺炎疫情常态化防控指挥部常务副指挥长胡坤出席会议并讲话,副市长、市新冠肺炎疫情常态化防控指挥部执行副指挥长王淑慧主持会议。各相关市直部门及乡(镇、街道、管委会)主要负责人、联合督导组组长、驻新郑高等院校(技工院校)疫情防控工作主管

领导、中专学校校长参加会议。会议通报了驻新郑大中专(技工)院校疫情防控工作情况,中原工学院和河南机电职业学院做了发言。胡坤指出,疫情防控涉及人民群众生命安全和身体健康,对经济社会发展有着全局性影响,要从根本上扭转不隶属地方的认识,无条件服从属地疫情管理要求,改变敷衍落实的习惯,形成校地互促共进

的良好防控局面。胡坤要求各中专(技工)院校、属地单位和行业主管部门压实责任,严格、认真、具体落实防控各项措施,抓好高校、寄宿制学校的闭环、点对点管理,严格落实“三保”人员核酸检测“七天三检”有关要求,切实构建高效严密的疫情防控体系。记者 杨宜锦